

李源潮:县委大楼比省委还气派,感到很忧心

本报讯 7月2日,学习时报头版以《市委书记的责任》为题刊登中央政治局委员、中组部部长李源潮5月25日在与新任市委书记座谈时的即席讲话。李源潮谈到“我们下去调研,看到不少县委大楼,市委大楼都盖得很高,有的比省委的楼盖得还高,还

气派,就感到很忧心。不光是担心盖楼花钱,更是怕干部进了高楼,夏天有空调、冬天有暖气,谁也不肯走出大楼,就会与群众疏远了!”

李源潮指出,“那县治,天下安”。这些年发生的一些重大突发群体性事件多在市县。市委书记担负着本地

区维护社会稳定的第一责任,要深入研判社会稳定的形势,增强维稳工作的预见性和前瞻性,见微知著,抓小抓早,把矛盾解决在萌芽状态。出了事不能回避,要靠前指挥。

李源潮说,现在,全国有60多万县级以上领导干部,市委书记只有

300多人,不到千分之一;5万多厅局级以上领导干部中,市委书记不到千分之一。能当上市委书记,是党的信任、人民的重托,也是人生的难得际遇。当好一个市委书记是一方百姓之福,当坏一个市委书记是一方百姓之祸。

新版《闲置土地处置办法》修订发布,首次强化政府责任

未按期交地,国土部门担责

本报讯 据央视报道,为加快盘活利用闲置土地,促进节约集约用地,国土资源部修订发布了新版《闲置土地处置办法》,并于7月1日起正式施行。2日,国土资源部专门召开记者发布会,对处理闲置土地新规向社会进行了详细解读。

修订后的《闲置土地处置办

法》明确规定:出让合同和划拨决定书应约定开工、竣工时间和违约责任。此外,因开发商原因造成土地闲置超过2年的,政府有权无偿收回。未动工开发满一年的闲置土地,按照土地出让或者划拨价款的20%征缴土地闲置费。

此外,修订后的《闲置土地处

置办法》首次强化了政府在土地闲置问题上的责任。这次修订,一是细化了因政府原因造成动工开发延迟的情形,区分政府原因和企业原因,特别是明确了政府不按期交地、修改规划、政策调整、处置信访事件、军事管制、文物保护等因政府原因导致的土地闲置,对此采取协商方式处置。二是强调政府与土地使用权

人在民事合同关系中的平等地位,规定因市、县国土资源主管部门未按期交地导致土地闲置的,国土部门承担违约责任,加强监管。三是增设了国土资源主管部门在闲置土地日常监管和调查处置中的法律责任,强化行政和刑事责任约束,确保相关监管措施的落实。

我国76个铁检全部移交地方

新华社北京7月2日电(记者 陈菲)记者2日从最高检获悉,根据中央有关工作部署,全国17个铁路运输检察院已经全部分别移交给所在省市区人民检察院。

随着移交工作的完成,铁路检察院的管理与铁路部门企业分离,人财物纳入了所在省市自治区党委政府公务员管理,其最终纳入了应在的国家司法管理体系。

张艺谋:天价铁路宣传片署名未经许可

本报 据《第一财经日报》报道,铁道部投资1850万元邀请张艺谋拍摄中国铁路宣传片,审计署强调该铁路宣传片未达到预期效果。张艺谋助理庞小姐代表张艺谋方面称,署名在不知情的情况下被使用。

声明称,2010年,刘志军还是铁道部长时,有一家制作公司找到张艺谋,说铁道部想请他拍宣传片,张艺谋提出不署名,只是出出主意,这家制作公司同意了。2011年的一天,有朋友告诉张艺谋,说高铁车厢公开播映了宣传片,片头有醒目的“张艺谋导演”五个字,张艺谋立即找制作公司询问为什么又署上了名?制作公司说铁道部答应尽快替换,但据张艺谋所知,一直未拿下署名。

航空公司下调燃油附加费

据新华社上海7月2日电 2日从携程旅行网了解到,继多家航空公司下调7月国际航线燃油附加费后,7月国内航线亦呈下调格局,下调幅度为10元至30元人民币不等。

业内人士指出,依照油价与燃油附加费调整的联动机制,国内航线燃油附加费的涨跌幅度具有一致性,国内其他航空公司也将陆续下发下调燃油附加费的通知。

学者称2015年起我国劳动力年均减少366万

人社部专家:退休年龄应延至65岁

本报 报京华时报报道,积极应对人口老龄化战略研讨会1日在京召开。人力资源和社会保障部社会保障研究所所长何平提出,我国应逐步延长退休年龄,建议到2045年不论男女,退休年龄均为65岁。

根据第二次全国人口普查数据,我国是全球唯一的老年人口过亿的国家,2010年我国60岁以上老年人已经达到1.78亿,占全球老年人口的23.6%。这意味着全球1/4的老龄人口集中在中

国。中国社科院世界社保研究中心主任郑秉文表示,老龄化意味着人口老年负担系数不断提高,也同时意味着劳动投入的减少。

郑秉文介绍,我国劳动年龄人口总量将从2010年的9.7亿减少到2050年的8.7亿。其中减少的拐点将发生在2015年,届时将从9.98亿的峰值开始逐年下滑,年均减少366万。

中国社会科学院数量经济与

技术经济研究所分析室主任李军表示,预计到2050年,我国15岁到59岁劳动年龄人口将下降到7.1亿人,比2010年减少约2.3亿人。2030年以后,我国的劳动力供给将出现严重不足。

面对我国人口老龄化这一不争的事实,研讨会上,不少专家再次建议应逐步延长退休年龄以减缓劳动力总量的减少速度。

人力资源和社会保障部社会保障研究所所长何平发言时谈到,国外老龄化国家多是采取利

用外部机制引导劳动者自觉延长退休年龄的方式应对老龄化。他建议我国从2016年实行延长退休年龄的政策,并每两年延长1岁退休年龄。到2045年不论男女,退休年龄均为65岁。

李军也建议适时提高退休年龄。他表示,这一目的并不是在于促进增长,而是缓解劳动力总量减少的速度,减弱对劳动力成本提高的预期。但他指出,退休时点是非常重要的,在决策方面需要慎重。

在拆高架桥说塌就塌了

3天前曾开观摩会

“感觉就像积木一样,桥就一连串塌了下去,声音也特大,随后就是一阵浓烟样的灰尘起来了。”回想起2日中午杭州一在拆高架桥坍塌,有目击者这样描述当时的感觉。

记者从现场救援的消防战士处了解到,此次事故造成1人死亡,3人受伤。目前,救援工作已经结束,未发现其他被困人员。

一位目击者告诉记者,6月29日,在工地上还举行了一个现场观摩会,“有一两百人,很隆重,没想到马上就出事故了。”

据中新社



内蒙古自治区原副主席刘卓志收受钱款817万被判无期



刘卓志(资料片)

据新华社北京7月2日电 北京市第一中级人民法院2日对内蒙古自治区人民政府原副主席刘卓志受贿一案作出一审判决,认定刘卓志犯受贿罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

北京市第一中级人民法院经审理查明:2002年至2010年,刘卓志在担任内蒙古自治区锡林郭勒

盟盟长,中共内蒙古自治区锡林郭勒盟盟委书记、内蒙古自治区人民政府副主席期间,利用职务便利,为辽宁春成工贸(集团)有限公司、贾乘麟等21个单位和个人在企业经营、采矿权审批、职务升迁等事项上谋取利益,单独或伙同其妻宋巍(另案处理)收受相关人员给予的钱款共计折合人民币817万余元。案发后,赃款已全部退缴。

北京市第一中级人民法院认为,刘卓志身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利益,收受他人财物,其行为已构成受贿罪。根据刘卓志受贿的数额和情节,鉴于其归案后能够主动交代有关部门尚未掌握的部分受贿事实,认罪态度较好,并退缴了全部赃款,北京市第一中级人民法院遂依法作出上述判决。

CSA Midea 美的整体吊顶浴霸

美的整体吊顶浴霸

城市、县、区独家代理 招商电话 4000-163-166

绿灯行天下 天下绿灯行

绿灯行电缆

检测如不合格 货值双倍赔偿 宁可不要 绝不欺